

Випуск нового ролика обігових пам'ятних монет присвячено протиповітряній обороні України. На сьогодні протиповітряна оборона України є надзвичайно важливим елементом безпеки військових і цивільних об'єктів України та вагомою складовою системи національної безпеки країни.

Щодня сили протиповітряної оборони, до яких належать воїни зенітних ракетних військ Повітряних Сил, Сухопутних військ та Військово-Морських Сил, авіації та радіотехнічних військ Повітряних Сил Збройних Сил України, інші підрозділи протиповітряної оборони сил оборони України з початку повномасштабного вторгнення в Україну віддано та героїчно відбивають повітряні атаки ворожих ракет і дронів.

На жаль, повітряні тривоги та сирени стали частиною повсякденного життя українців. Проте наші захисники цілодобово чатують та боронять українське небо. Завдяки їм діти навчаються, підприємства працюють, українська економіка та культура розвиваються.

Із 2022 року країни-партнери для поліпшення та підсилення системи протиповітряної оборони України почали активно надавати таку вкрай потрібну нам техніку, зокрема зенітні ракетні комплекси Patriot, SAMP-T, NASAMS, IRIS-T, Crotale, Gerard, а також інші системи, які ефективно працюють на нашу Перемогу.

Протиповітряна оборона (ППО) – це система, що забезпечує захист та оборону від засобів повітряного нападу противника і налічує кілька рівнів захисту.

ППО – надійний щит України



На першому рівні розташовані системи виявлення та розпізнавання цілей, завдання яких – побачити та ідентифікувати ворожі повітряні об'єкти, ракети, літаки, гвинтокрили, дрони.

На другому – системи запобігання атакам, у складі яких системи наведення, перехоплення та вогневого знищення цілей: зенітні ракетні комплекси, зенітні гармати та інші засоби бойового ураження.

Крім того, до системи ППО можуть належати і системи електронної боротьби, які призначені для створення перешкод електронним системам ворожих літаків та ракет, що дає змогу заблокувати їх навігацію та знизити ефективність атаки.

Незважаючи на складні виклики, захисники неба щодня демонструють свою незламну волю і готовність захищати нашу Батьківщину від будь-яких загроз. Відбиваючи повітряний терор противника, вони в такий спосіб запобігають невинуватим жертвам серед мирного населення, перешкоджають руйнуванню критичної інфраструктури України та відіграють важливу роль у національній безпеці.

Наше небо нескорене! Ми дякуємо воїнам за кожну збиту ціль та невтомний повітряний захист України. Разом до Перемоги!

До кожного ролика, запакованого в тематично стилізований сувенірний папір, входить 25 монет номіналом 10 гривень.

Художник – Володимир Дем'яненко.
Дизайн – Тетяна Балута.
Скульптор – Володимир Дем'яненко.

ППО – НАДІЙНИЙ ЩИТ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ



Введення в обіг

04 серпня 2023

Метал

сплав на основі цинку з нікелевим покривом

Діаметр

23,5 мм

Категорія якості карбування

анциркулейтед

Гурт

рифлений

Тираж

10 000 000 шт.

ОБІГОВА ПАМ'ЯТНА МОНЕТА • 2023 • ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ